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Opět po roce knihovna hostila mimořádnou událost – slavnostní předávání ocenění Kniha roku

Libereckého kraje, které se konalo ve středu 14. 5. Celkem bylo přihlášených 41 publikací.

V kategorii Beletrie zvítězila kniha Babička autora Pavla Novotného, která patřila i mezi

doporučené knihy poroty soutěže Magnesia Litera. V kategorii Literatura pro děti a mládež,

učebnice v letošním roce vyhrála kniha Krakonoš, Pán hor / Rübezahl, der Herr der Berge.

Unikátní publikace Muzeum na křižovatce získala ocenění v kategorii Odborná a populárně

naučná literatura. Další oceněnou knihou v této kategorii je titul Návrat domů – Liberecké

oběti holocaustu. O umělecké Skupině 7 pojednává kniha, jež získala ocenění v kategorii

Umělecká monografie a výtvarná publikace. Vítězem kategorie Cena čtenářů se stala

kniha Tenhle svět nás ještě potřebuje autorky Svatavy Hejralové, která získala 596 hlasů

čtenářů. Oceněným za mimořádný přínos v oblasti literatury je Otokar Simm, jehož literární dílo

obohatilo nejen regionální, ale i národní kulturní scénu. Ocenění Otokara Simma je i pro

knihovnu událostí – p. Simm s knihovnou dlouhodobě spolupracuje na sérií antologií mapující

německy píšící autory našeho regionu. Veškeré informace o soutěži jsou k dispozici na webu

Kniha roku Libereckého kraje. A pokud byste si chtěli jakoukoliv z nominovaných knih

prohlédnout, najdete je u nás v liberecké knihovně.

Knihy roku LK

Digitální poklady on-line
 
Co mají společného vzácná kronika z 18. století,
prvorepublikové reklamy a třeba studentská práce
o historii vaší obce? Všechny najdete na portále
Knihovny.cz kdykoli, odkudkoli a zdarma! V digitální
knihovně najdete například kroniky a historické mapy,
prvorepublikové časopisy a noviny, vzácné tisky a knihy,
díla významných českých autorů nebo regionální
publikace. Nemusíte nic instalovat, stačí kliknout. Vše je
přehledně dostupné přes jedno vyhledávací pole.
Služba je bezplatná a přístupná komukoli, stačí navštívit
webovou stránku Knihovny.cz. Registrovaní uživatelé
mají navíc možnost propojit si své čtenářské účty
z různých knihoven a využívat další nadstandardní
funkce. Neváhejte a objevujte!

Vstup do portálu

Literatour Nr. 13
Toulky s Náčelníkem
 

Zveme vás na další jarní Literatour, tentokrát Po cestách i necestách s Miloslavem Nevrlým.

Čeká vás série literárních čtení z knih tohoto libereckého spisovatele, přírodovědce, skauta

a poutníka na několika vybraných místech v ohbí Lužické Nisy v libereckém Růžodole. Více

o programu a pozvaných hereckých osobnostech se dozvíte na našem webu. 

Literatour podrobně

Máj – soutěž v poezii
 
Přihlaste své básnické výtvory do naší literární soutěže!
Na vítěze čekají pěkné ceny. Knihovna pro děti a
mládež vyhlašuje letos již XXXI. ročník literární soutěže
v poetické tvorbě Máj – měsíc poezie. Zúčastnit se
mohou mladí tvůrci ve věku od 6 do 18 let, soutěžit se
bude ve čtyřech věkových kategoriích. Uzávěrka
soutěžních prací je v úterý 10. června. Vítěze vyhlásíme
a oceníme na konci června 2025. Veškeré podrobnosti
o soutěži, kategoríích a postupu přihlášení najdete na
webu knihovny pod odkazem níže. Těšíme se na vás!

Seznam knih

Výstava „Na skok v cizí hlavě“
 
Přemýšleli jste někdy o tom, jak se cítí lidé s duševním
onemocněním? Jaké je žít s úzkostí, bojovat s depresí,
schizofrenií nebo obsedantně kompulzivní poruchou?
V naší knihovně si to budete moci bezpečně vyzkoušet
díky nové interaktivní výstavě Simulátor duševních
onemocnění. Čtyři stanoviště nabídnou informace, jak
se jednotlivá duševní onemocnění projevují, ale zároveň
vám umožní si projevy bezpečně vyzkoušet na vlastní
kůži. Výstava bude probíhat od 9. června do 11.
července a najdete ji v Čítárně denního tisku.

Více o výstavě

Petra Procházková v knihovně
 

Petra Procházková, novinářka, humanitární pracovnice, válečná zpravodajka a nyní redaktorka

Deníku N a spisovatelka besedovala s našimi čtenáři. Naše knihovna ji hostila ve spolupráci se

společností Agora CE v úterý 20. května. Paní Procházková během večera shrnula aktuální

společenskou i ekonomickou situaci v Rusku a na Ukrajině a se značnou erudicí dala

nahlédnout do ruského myšlení a pohledu na válku. Během dvouhodinové diskuze padly

dotazy na vývoj konfliktu a budoucnost obou zemí. Zaplněný Velký sál a kultivovaná diskuze

opět potvrdily význam knihovny jako ideálního místa pro dialog o demokracii a svobodě.

Fotogalerie

Vybíráme z nabídky červnových akcí:

Natři to knihovníkům
Vyhlašujeme další ročník všeobecného
vědomostního kvízu, v němž erudovaní
knihovníci vyzývají na souboj nadšené týmy
soutěžících z řad veřejnosti. Přijď a natři to
knihovníkům! Ve čtvrtek 12. 6. v 17 hod.
Předchozí registrace týmů nutná. 

Více o akci

Tonda, Slávka a kouzelné světlo
Projekce oceňovaného animovaného filmu pro
děti v rámci festivalu Mateřinka. Příběh, který
v tajemném domě zažijí dvě jedinečné děti.
Vhodné pro děti od 5 let, délka 82 min.
Vstupné 50 Kč. Koná se v pátek 13. 6. ve
13:30 hod.   

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!
 
Kalendář všech aktuálních akcí a výstav v knihovně včetně pdf souboru ke stažení najdete
vždy na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně vám budeme
zasílat přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

E-pozvánky

Literární kalendárium
 

Michaela Klevisová
* 22. června 1976. Česká spisovatelka, novinářka, překladatelka a scenáristka. Dvakrát získala

Cenu Jiřího Marka pro nejlepší detektivní knihu roku.

Doporučujeme ke čtení 

Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133
sidlofova@kvkli.cz
www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
anebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?

To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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